



# СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

## Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

бульвар Дружби Народів, 32, м. Северодонецьк, Луганської обл., 93400, Україна,  
Тел.: +38 (06452) 4-49-86, 3-02-69. E-mail: gz.sed@ukr.net

### ПРОТОКОЛ № 12

« 09 » квітня 2020р.

м. Северодонецьк

**Головував:** В.о. міського голови, секретар міської ради, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Вячеслав ТКАЧУК**

**Присутні:** члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

**I. Про додаткові заходи щодо запобігання поширенню на території Северодонецької міської ради гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (Вячеслав ТКАЧУК).**

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020р. №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», п.2 розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації Луганської облдержадміністрації від 30.03.2020р. №5 «Про ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації, пов'язаною із виникненням на території Луганської області випадків захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2» та з метою нагальної потреби негайного покращення матеріального становища найбільш вразливих верст населення міста Северодонецька

#### Комісія вирішила:

1. Управління праці та соціального захисту населення Северодонецької міської ради терміново придбати продуктивні набори для покращення матеріального становища найбільш вразливих верст населення міста Северодонецька ( особи похилого віку, особи з інвалідністю, одинокі проживаючі особи, які відчувають тимчасову скруту тощо), з метою мінімізації пересування їх містом та недопущення зараження таких осіб на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2.

2. Контроль за виконанням протоколу залишаю за собою.

Голови комісії

Вячеслав ТКАЧУК

Секретар комісії

Олексій ФЕСЕНКО